

# didicar<sup>®</sup>

the original didicar



## ES - Lea estas Instrucciones de uso y seguridad antes de usar su Didicar<sup>®</sup>

### 1. Movimiento:

Siéntese en su Didicar<sup>®</sup> con ambos pies colocados en los apoyapiés y ambas manos en el volante. Gire el volante de izquierda a derecha y su Didicar<sup>®</sup> comenzará a moverse. Para avanzar más rápido inclinar su cuerpo ligeramente hacia adelante sobre el volante. La velocidad máxima en una superficie plana y lisa debe ser de aproximadamente 6 km/h.

### 2. Entorno de funcionamiento:

Didicar<sup>®</sup> funciona mejor cuando se usa en cualquier superficie lisa, plana y dura. No están recomendadas otras superficies. Evítelas. Puede ser usado en interiores o en el exterior sobre asfalto o caminos pavimentados y otras áreas abiertas. Didicar<sup>®</sup> es ideal para su uso en una zona de juegos en el hogar, en el jardín, en la entrada o en un centro deportivos, pistas de patinaje, parques de niños o la escuela, donde muchos se reúnen para disfrutar de la conducción.

Tenga en cuenta que Didicar<sup>®</sup> puede ser usado en diferentes superficies interiores, si el Didicar<sup>®</sup> se utiliza en suelos de madera o laminado, las ruedas traseras pueden producir pequeños rayazos sobre la superficie del suelo. Si tiene alguna duda por favor inténtalo, primero en una pequeña zona para garantizar que no se producen efectos adversos de las ruedas sobre el suelo.

### 3. Materiales de Fabricación:

El Didicar<sup>®</sup> utiliza plástico de alta resistencia para las partes centrales y acero inoxidable para los accesorios de las ruedas y otras partes móviles. Su Didicar<sup>®</sup> no requiere baterías o fuentes de cualquier tipo de energía, excepto el piloto.

### 4. Límites de peso:

Didicar<sup>®</sup> puede soportar un peso máximo de 120 Kg. Aunque en superficies interiores se recomienda no sobrepasar los 55 Kg.

### 5. Precauciones de seguridad:

A pesar del robusto diseño y de las exhaustivas medidas de fabricación para cumplir con las normas de seguridad de la CE aprobadas, existen ciertas precauciones prácticas y de sentido común que debe seguir:

- Antes de usar el Didicar<sup>®</sup> asegúrese de que todas las piezas estén correctamente sujetas, especialmente los tornillos.
- ¡Siga las normas de seguridad e instrucciones operativas para prevenir riesgos innecesarios o daños!
- Todos los niños deben estar supervisados por un adulto en todo momento al montar y caminar con su Didicar<sup>®</sup>
- Nunca utilice el Didicar<sup>®</sup> en una vía pública o en cualquier lugar con tráfico real: coches, autobuses, camiones y motos o bicicletas.
- No utilice nunca, Didicar<sup>®</sup>, en pendientes pronunciadas o superficies irregulares y rugosas. Sentarse mirando hacia delante. Nunca arrodillarse en el asiento.
- Atención: Didicar<sup>®</sup> sólo es adecuado para niños mayores de 36 meses.
- El uso del Didicar requiere cierta destreza y debe utilizarse con precaución para evitar caídas o colisiones que puedan causar lesiones.
- Conserve esta información como futura referencia

### 6. Mantenimiento y cuidado:

- Debe realizar controles periódicos de las ruedas y los tornillos de fijación para asegurarse que están firmes y seguros en todo momento. Vuelva a apretar o fije si hay alguna holgura de las fijaciones.
- La limpieza debe realizarse con un paño seco. No utilice abrillantadores o ceras de coche.
- Almacenamiento. Conservar en un lugar seco y cálido. Evite los ambientes húmedos o con temperaturas altas y se mantenga alejado de materiales combustibles.

### 7. Normativa:

El Didicar<sup>®</sup> ha sido probado y cumple con la norma europea sobre seguridad de los juguetes EN71, lo que le permite llevar la marcado CE<sup>®</sup> y para los EE.UU. norma ASTM F963: 96a.

## EN - Read this instructions before using your Didicar®

### 1. Forward Movement:

Sit astride didicar with both feet placed on the footrests and both hands on the steering wheel. Turn the wheel from left to right and Didicar® will move forwards on her own.

To move faster lean slightly forward over the steering wheel and use your whole upper body when you turn the steering wheel and not just your arms. The maximum speed on smooth level ground should be approximately 6 km/h.

### 2. Operating Environment:

Didicar® works best when used on hard, smooth, flat surfaces indoors or outside including concrete, tarmac or paved paths and other open areas. Didicar® is ideal for use in a play area at home, in the garden or driveway or at a recreation center, village hall, community center or school, where many can meet to enjoy driving.

Please note; Didicar® will work on many different internal surfaces however if the Didicar® is used on certain wooden or laminate floorings small grooves may be made by the back wheels on the floor surface. If you have any doubt please try the didicar first on an area out of sight to ensure no untoward effects from the wheels occur on your flooring.

### 3. Materials of Manufacture:

Materials of manufacture include high strength PP plastic and stainless steel fittings for the wheels and other moving parts. Didicar® requires no batteries or power sources of any kind, except the rider.

### 4. Weight Limits:

Didicar® can take a maximum weight of 120 Kg. On certain surfaces however lower passenger weights are recommended to ensure safe and enjoyable operation. Internal surfaces up to 55 Kg.

### 5. Safety Precautions:

Despite Didicar's® robust and safety standard approved design certain practical and common sense precautions should be followed when riding.

- Before using the Didicar® please make sure all parts are properly subject, and in the right places, especially screws.
- Follow safety rules & operating instructions to prevent unnecessary risks or damage!
- All children riders, especially those under the age of 5, should be supervised by an adult, when riding with Didicar®.
- Didicar® should not be ridden on a public roadway or anywhere where real traffic and normal cars, buses, lorries and motor bikes operate.
- Didicar® should not be ridden or raced on steep slopes or uneven and rough surfaces.
- Always sit on the seating area facing forwards. Sit closer to the steering wheel than the back of the car to remove any possible risk of a fall backwards off Didicar®.
- Warning: Didicar® is suitable only for children above 36 months.
- Use of Didicar requires basic skills and must be used with caution to avoid falls or collisions that might cause injuries.
- Keep this information for future reference.

### 6 Maintenance and Care:

- You must perform periodic inspections of the wheels and screws to make sure they are firm and secure at all times. Tighten or fix if there is any slack in the bindings.
- Cleaning should be done with a dry cloth. Do not use polishes or waxes car.
- Storage. Store in a dry, warm place. Avoid damp or high temperature environments and stay away from combustible materials.

### 7. Standards:

The Didicar® has been tested and conforms to the European Standard on Safety of Toys EN71, which enables it to be CE marked, and to the US standard ASTM F963:96a.

## PT - Leia estas instruções antes de Usar seu Didicar®

### 1. Movimento:

Sente-se no seu Didicar® com ambos os pés colocados os passos de cor preta e as duas mãos no volante. Gire o volante esquerda para a direita e começar a se mover Didicar®. Para mover mais rápido, inclinar o corpo ligeiramente para a frente no volante. A velocidade máxima numa superfície plana, lisa, deve ser de cerca de 6 quilômetros por hora.

### 2. Ambiente de trabalho:

Didicar® funciona melhor quando usado em uma superfície lisa, plana e dura. Eles não são recomendados em outras superfícies. Evite-os. Pode ser usado em ambientes fechados ou ao ar livre em asfalto ou pavimentadas estradas e outras áreas abertas. Didicar® é ideal para uso nos jogos em casa, no jardim, um centro de esportes, pistas de patinação, parques ou crianças em idade escolar, onde muitos motoristas Didicar® se reúnem para desfrutar de condução.

Note-se que Didicar® pode ser utilizado em várias superfícies interiores, quer Didicar® é utilizado em pavimentos de laminado ou madeira, as rodas traseiras podem causar pequenos riscos na superfície do solo. Se você tiver alguma dúvida, por favor tente primeiro em uma pequena área para garantir que não haja efeitos adversos das rodas no chão ocorrer.

### 3. Materiais de fabricação

O Didicar® usa plástico de alta resistência (polipropileno) para as partes centrais e acessórios para rodas de aço e outras partes móveis de aço. Seu Didicar® não requer pilhas ou fonte qualquer poder, exceto o piloto

### 4. Limites de peso

Didicar® pode suportar um peso máximo de 120 kg Apesar de superfícies interiores são recomendados para não exceder 55 kg

### 5. Precauções de segurança

Apesar do design robusto e fabricação de medidas abrangentes para atender todos os padrões de segurança CE aprovado, há algumas práticas, precauções de senso comum que você deve seguir:

- Antes de usar o Didicar®, por favor certifique-se todas as peças estão devidamente assunto, e nos lugares certos, especialmente parafusos.
- Siga as regras de segurança e instruções de operação para evitar riscos desnecessários ou danos!
- Todas as crianças devem ser supervisionadas por um adulto em todos os momentos durante a condução ea condução com sua Didicar®
- Nunca use o Didicar® na via pública ou em qualquer lugar com tráfego real: carros, ônibus, caminhões e motos ou bicicletas.
- Nunca use o seu Didicar® em encostas íngremes ou superfícies irregulares e ásperas.
- Sente-se de frente para a frente. Nunca se ajoelhar no assento.
- O Didicar® é adequado apenas para uso por crianças acima de 36 meses.
- Uso de Didicar requer habilidades básicas e devem ser usados com cuidado para evitar quedas ou colisões que podem causar ferimentos.
- Mantenha esta informação para referência futura.

### 6. Manutenção e conservação:

- Você deve realizar inspeções periódicas das rodas e parafusos para garantir que eles são firmes e segura em todos os momentos. Aperte ou corrigir, se houver alguma folga nas ligações.
- Ele deve ser limpo com um pano seco. Não use pomadas ou ceras carro.
- Armazenamento. Guarde em local seco e quente. Evite ambientes úmidos ou temperatura alta e ficar longe de materiais combustíveis.

### 7. Normas:

O Didicar® foi testado e está em conformidade com a norma europeia sobre a segurança dos brinquedos EN71, o que lhe permite realizar a marcação CE e © EUA ASTM F963: 96a.



Importado por / Imported by: Toycoy Toys S.L. CIF: B27797548  
Distribuidor Exclusivo / Exclusive distributor: España & Portugal  
C/ Príncipe 53, ofic. 6, 36202, Vigo, España

+34 900 907 107  
www.didicar.es